

2. točka dnevnega reda

**PREDSTAVITEV LETNEGA POROČILA O NOTRANJEM REVIDIRANJU V
POZAVAROVALNICI TRIGLAV RE, D.D. ZA LETO 2013 Z MNENJEM NADZORNEGA
SVETA K LETNEMU POROČILU O NOTRANJEM REVIDIRANJU V POZAVAROVALNICI
TRIGLAV RE, D.D. ZA LETO 2013**

Pozavarovalnica Triglav Re, d.d.
Miklošičeva 19, Ljubljana

- SKUPŠČINA -
(25. seja dne 19.06.2014)
Gradivo k 2. točki dnevnega reda

Predstavitve Letnega poročila o notranjem revidiranju v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d. za leto 2013 z Mnenjem Nadzornega sveta k Letnemu poročilu o notranjem revidiranju v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d. za leto 2013

Predlog sklepa skupščine:

Skupščina se seznani z Letnim poročilom o notranjem revidiranju v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d. za leto 2013 in Mnenjem Nadzornega sveta k Letnemu poročilu o notranjem revidiranju v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d. za leto 2013.

Utemeljitev predloga:

Uprava je Nadzornemu svetu na seji Nadzornega sveta dne 27.02.2014 predložila Letno poročilo o notranjem revidiranju v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d. za leto 2013, katerega je Nadzorni svet skladno z določbo 165. člena Zakona o zavarovalništvu obravnaval in ga sprejel in o tem sestavil pisno mnenje.

Letno poročilo o notranjem revidiranju v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d. za leto 2013 in Mnenje Nadzornega sveta k Letnemu poročilu o notranjem revidiranju v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d. za leto 2013 sta prilogi k 2. točki dnevnega reda.

Ljubljana, 11.06.2014

Uprava Pozavarovalnice Triglav Re, d.d.

A handwritten signature in black ink is written over a circular stamp. The stamp contains the text "POZAVAROVALNICA TRIGLAV RE, d.d." around the perimeter and "LJUBLJANA" in the center. There is a small number "1" below the name.

Predsednik Nadzornega sveta
Pozavarovalnice Triglav Re, d.d.
Andrej Slapar

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Andrej Slapar", is written below the printed name.

priloge:

- Letno poročilo o notranjem revidiranju v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d., za leto 2013 in Mnenje Nadzornega sveta k Letnemu poročilu o notranjem revidiranju v Pozavarovalnici Triglav Re, d.d., za leto 2013.